
 

                                                                                                           2022. augusztus

 Közel egy éves átépítés után 2022. június 1-jétől újra 
fogadja olvasóit, látogatóit a Hegyesi János Városi Könyvtár 
és Közművelődési Intézmény. A „Városi környezetjavító 
fejlesztések Füzesgyarmaton” elnevezésű pályázat kereté-
ben 2021. májusában kezdték meg a felújítást. Az átépítés 
idejére teljesen ki kellett üríteni a könyvtárat, hiszen 
lényegében csak az alapok és a falak maradtak a régi 
épületből. Ez azt jelentette, hogy nem csak a több mint 
17000 könyvet, hanem a polcokat, minden berendezési 
tárgyat, valamint az összes őrzött dokumentumot, sajtó-
terméket, adminisztrációs anyagot, számítógépet, 
fénymásolót és egyéb tárgyi eszközt is másik helyre kellett 
szállítani. Elhelyezésüket négy különböző helyszínen 
sikerült megoldani. Mivel a szolgáltatásokat a munkálatok 
ideje alatt is biztosítottuk (kölcsönzés, irodai szolgáltatások, 
programszervezés, a Füzesgyarmati Amondó szerkesztése),  

Felhívás
 Füzesgyarmat Város Önkormányza-
tának Képviselő-testülete Szociális és 
Hu-mánügyek Bizottsága települési 
támo-gatáson belül iskolakezdési tá-
mogatást nyújt, minden, Füzesgyar-
maton élő, óvodai nevelésben részt 
vevő gyermek, általános, 
középiskolai, valamint felsőfokú 
tanulmányokat - nappali tagozaton - 
folytató diák részére,

– akinek a közös háztartásban élő családtagjainak egy főre 
eső havi nettó jövedelme nem haladja meg a Füzesgyarmat 
Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11/2009. (III.
29) pénzbeli és természetben szociális és gyermekvédelmi 
ellátásokról, igénybevételük feltételeiről és az ellátások 
térítési díjáról szóló önkormányzati rendelete 14.§. (1) 
bekezdésben foglalt összeghatárt (70.000 Ft-ot). Általános 
iskolai tanulmányokat folytató diák részére 6.000 Ft, 
középiskolai tanulmányokat folytató diák részére 10.000 Ft 
támogatás nyújtható,
– a jövedelem mértékétől függetlenül, akire tekintettel a 
szülő (tartósan beteg gyermekére tekintettel) magasabb 
összegű családi pótlékban részesül, 10.000 Ft támogatás 
nyújtható,

– a 2022. évben az önkormányzat pénzügyi helyzete 
lehetővé teszi, hogy iskolakezdési támogatás nyújtható 
jövedelemha-tár nélkül minden füzesgyarmati lakos
• óvodai nevelésben részt vevő gyermee részére 

2.000 Ft,
• általános iskolai tanulmányokat folytató gyermee részére 

3.000 Ft,
• középiskolai tanulmányokat folytató gyermek esetében 

4.000 Ft,
• nappali tagozaton felsőfokú tanulmányokat folytató diák 
esetében 

5.000 Ft.
 A támogatás igényléséhez szükséges nyomtatványokat a 
Füzesgyarmati Polgármesteri Hivatal Szociális 
Csoportjánál  2022. július 04. napjától lehet kérni, 
ügyfélfogadási időben. 
A kérelem benyújtásának határideje 2022. szeptember 30.
Ezt követően jogvesztővé válik.
 A fenti támogatások egymással nem halmozhatók, a 
jogosultság kizárólag egy támogatás tekintetében 
állapítható meg. 

Koncz Imre
polgármester

Megújult környezetben a régi helyen

folytatás a következő oldalon
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 A füzesgyarmati "Életet az Éveknek" Nyugdíjas Klub tagjai 
helyi és meghívott vidéki egyesületekkel  2022. június 25-
én, szombaton ünnepelte a klub fennállásának 30. 
évfordulóját a Vadászházban. A rendezvényen a vezető 
beszámolójából a jelenlevők betekintést nyertek az 
egyesület 30 éves munkájába. Az összegzésben elhangzott, 
hogy a közösség összetartása nem kis feladat. "Tiszta 
szívvel, emberséggel közeledni egymáshoz, ez a nemes cél 
vezérel minket. Az idősek értékteremtése a bennük rejlő és 
még kiaknázatlan emberi értékekben rejlik. Ha ehhez egy 
olyan közösség,  mint a nyugdíjas klub társul, életterük 
kulturális rendezvényeinek főszereplőivé válnak. A közös 
összejövetelek kétségtelenül színesebbé, aktívabbá teszik a 
nyugdíjas éveket. Programjainkban a műsorok össze-
állításakor a klubtagok rejtett kulturális tehetségére is 
alapozunk. Azt, amit felvállalnak, gyakran megosztják a 
lakóhelyük érdeklődő közönségével. A klub tagjai aktív 
résztvevői a város rendezvényeinek, ünnepségeinek. Sokat 
jelent a településnek az idősek összetartó ereje, évtizedes

tapasztalata, példaértékű bölcsessége, a kulturális életben 
megmutatkozó tevékenysége. A mostani tagok büszkék 
lehetnek az elődeikre, akik lerakták az egyesület alapköveit" 
- valljuk. 
 A nyugdíjas klub tagjai köszönetüket fejezik ki a következő 
támogatóknak: 
 Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Szociális és Humánügyek Bizottságának az anyagi 
támogatásért, a Füzesgyarmati Vadásztársaság vezető-
ségének a terem biztosításáért, Machtné Erzsikének a 
finom ebédért, Szabó Lászlóné Erzsikének és férjének, 
Szabó Lászlónak, a rendezvényünk támogatásáért, 
valamint a klubtagok odaadó munkájáért, mellyel 
elősegítették, hogy ez a rendezvény megvalósulhatott.

Lakatos Sándor
klubvezető

Az "Életet az Éveknek" Nyugdíjas Klub beszámolója

ezért mindent átláthatóvá és működtethetővé kellett tenni. 
A visszaköltözés nagy munkáját nehezítette az is, hogy 
közeledett a Fűz-Tér Fesztivál időpontja, amely rengeteg 
szervezési feladatot és személyi leterheltséget jelentett. 
 Időközben az intézményvezetői pályázat 5 éves időtartama 
is lejárt, ezért kiírásra került a vezetői állás. Rácz-Homoki 
Éva, aki 35 éve dolgozik a könyvtárban, ebből 20 évet 
töltött ebben a szerepkörben, nem kívánt a továbbiakban 
ebben a pozícióban maradni, ezért nem adta be a 
pályázatát. A benyújtott pályázatok közül Füzesgyarmat 
Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Huszár 
Róbertet nevezte ki öt évre intézményvezetővé. 
 Intézményünk továbbra is várja régi és új olvasóit, láto-
gatóit a már jól megszokott szolgáltatásokkal:   
könyvkölcsönzés, könyvtárközi kölcsönzés, fénymásolás, 
nyomtatás, szkennelés, faxolás, laminálás, naptárkészítés, 

spirálozás, dokumentum begépelése, internethasználat és 
egyéb lakossági ügyintézés.

HJVKKI
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      "Ősi népszokásaink garmadával vannak,
       De ha nem őrizzük, szanaszét szaladnak,
       Elkallódnak sorban, elfelejtjük mindet,
       Pedig unokának emléket ez hirdet.
       Néhányat közülük most mi összeszedtünk,
       Abból el nem vettünk, inkább hozzátettünk"

 Amíg az iú pár átöltözik, addig sok esetben játékkal, pl. 
esküvői „paródiával” töltjük ki az időt, amikor is előre 
megbeszélt módon a vőfély beöltözik „papnak”, a 
vendégseregből pedig két vállalkozó szellemű férfi 
álmenyasszonynak, illetve álvőlegénynek. Természetesen 
balkáni jellegű, puritán megjelenéssel és kifordított 
szöveggel, egy jó humorú műsorral szórakoztatva a 
vendégeket, melynek  a vége bolondmenyasszony-tánccal 
zárul. Az is előfordul, hogy a menyasszonytánc alatt 
felfokozódó hangulat tovább folytatódik a mátkapár nélkül 
is, és amíg azok öltöznek, addig is mulat a násznép. Ez azért 
társaságfüggő is. Ez alatt felszolgálók készülnek  a konyhán 
levő étkek tálalásához.
 „Asszony lett a lányból, a legényből is ember”
 Az iú pár visszajövetelekor azok köszöntése a vőfély 
feladata, melynek végén a fiatalok a saját szavaikkal 
megköszönik a násznépnek, hogy megtisztelték őket 
jelenlétükkel, a sok jókívánságot, a menyasszonytáncot, 

stb., mindezek végén további jó szórakozást kívánva 
mindenkinek.
 Itt, kihasználva a figyelmet és csendet, a vőfély bejelenti a 
sülteket, a vacsoráról megmaradt és átsütött tyúkhúst, az 
utóbbi 10-15 évben ezek sokszor kiegészülnek töltött 
káposztával, sült kolbásszal és még sok más finomsággal.
 A menyecsketánc következik. Amennyiben még maradt 
hozzá elég vendég, akkor a násznépből az asszonyok körbe 
állják az újasszonyt szoros köteléket alkotva, és miközben 
táncolnak, mulatnak, egyesével megtáncoltatják az arát. Az 
iú férj pedig megpróbál bejutni a párjához, de minden 
próbálkozásnál az asszonyok erős ellenállásába ütközik. 
Amikor minden asszony táncolt az újasszonnyal, akkor 
lazítanak a „védelmen”, így az iú férj bejut a párjához, és 
együtt táncolnak tovább. A násznép többi tagja is 
csatlakozik hozzájuk, tánc, buli kifulladásig.
„ Levetem pártámat, főkötőmet kérem”
 Az iú pár átöltözését egykor kontyolónak hívták! A 
menyasszony addig szabadon viselt haját kontyba tekerték, 
és a szokásnak megfelelően ezután már így viselte.
 A régi világban, amikor még háznál tartották a 
lakodalmakat, nem volt ritka a többnapos lakodalom, de a 
vége már sokszor teher, nyűg volt a házigazdáknak, erre 
találták ki a kitolókását. Amikor a gazdaasszony kását (főtt 

folytatás a következő oldalon

Sárréti lakodalmas szokások és füzesgyarmati vőfélyek - 11. rész

 Az elmúlt időszak a felkészülés jegyében telt, illetve telik 
folyamatosan a Füzesgyarmati Arany Sólyom 
Hagyományőrző Íjász Egyesületnél. A Kiskundorozsmai 
Távcéllövő Országos Bajnokságon több tagunk is részt vett, 
igen szép eredményeket elérve. Közülük is kiemelném 
Kovács Andreát, aki 3. helyezett lett, és Fegyver Lászlót, aki a 
6. helyen végzett. Közben a helyi életben is aktívan 
kivesszük a részünket, gyerekek táboroztatásában 
segédkezünk. Az egyesület székhelyén kialakított 
íjászpályán mutatjuk meg egy hagyományőrző program 
keretein belül az iskolásoknak az íjászat fortélyait, 
történelmét. Az egyesület tulajdonában van még többek 
között egy eredeti mongol jurta is, amit szintén 
megtekinthetnek a gyerekek. Az egyesület mindenki 
számára nyitott, szívesen látunk bárkit, akit érdekel a 
történelem, a hagyományőrzés, az íjászat. 
 Terveink szerint, az augusztus 14-20-ig Gyulán meg-
rendezésre kerülő Íjász Világbajnokságon is indulunk. 
Nagy megmérettetés lesz, 21 ország közel 300 versenyzője 
vesz részt rajta. 
 Majd folytatódik a tartalmas nyár, illetve ősz a következő 
megmérettetésekkel: augusztus 27-én Budapesten a WA 
Pályaíjász Országos Bajnokság, szeptember 3-4-én Tégláson 
a Városok Viadala, majd szeptember 17-18-án Sáros-
patakon a Szabadtéri Történelmi Országos Bajnokság.

Közben sem unatkozunk, hiszen a saját versenyeinket is 
szervezzük, rendezzük. A következő versenyünk augusztus 
6-án, Tarhoson lesz a Wenckheim-kastélykertben. 
Az egyesület tagjai felkészüléssel töltik a következő időket, 
hogy ne csak az országon belül, hanem a világban is hírét 
vigyék városunknak. 
 Ezúton szeretnénk megköszönni a Macskási Tejtermelő 
Zrt.-nek, a KUKA Hungária K.-nek és a SPAR Földi 
Csemege – Szabó Lászlónak, hogy nagylelkű 
támogatásuknak köszönhetően részt tudunk venni a 
világbajnokságon!

Készülünk a világbajnokságra

Az egyesület nevében:
Kovács Károlyné
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A véradásra hozd magaddal a személyi 
igazolványodat, taj- és lakcímkártyádat!

Helyszín: Közösségi Központ
Füzesgyarmat, Mátyás utca 10.

Időpont: 2022. augusztus 25.
 (csütörtök)

9 órától 12 óráig
További információ: 

Suchné Szabó Edit
+3670/7015953 

rizst) tálalt a vendégeknek, akkor azok szavak nélkül is 
tudták, hogy eddig voltak szívesen látottak, szedhetik a 
sátorfájukat. Én már ilyennel nem találkoztam, csak 
néprajzi írásokban, illetve találtam verset is a kitolókása 
tálalásához.
  Nem, nem, nem, nem megyünk mi innen el….
 A közelmúltban még szokás volt, hogy a távozó vendég 
némi borravalóért a zenekarral kikísértette magát, vagyis a 
zenészek a hangszereikkel az étterem ajtajáig, vagy ha 
háznál volt a lakodalom, akkor egészen a kapuig kisérték a 
vendégeket, akik végig mulattak, a kedvenc nótáikat 
húzatva. Sőt a leköszönő vőfélyt is a zenekar kisértre ki. Ez a 
szokás is lassan csak az emlékezetben marad meg.

 „Megkapta az iú pár immáron az áldást,
Egész nap ettük-ittuk rá az áldomást!
Úgy gondolom elég lesz ez mára, 
Kívánok bő áldást az iú párra!”

 Nem maradt más hátra, mint a vőfély leköszönése, 
elköszönése az iú pártól; a násznéptől és az olvasótól!

 Kedves Olvasó!
 Köszönöm, hogy végig olvasta a cikksorozatomat. Minden 
nem fért bele, de talán nem is ez a lényeg, hiszen két 
lakodalom sem egyforma. A jó lakodalom titka a 
csapatmunka. A vőfély talán legfontosabb feladata ennek az 
összhangba hozása, az iú pár, a násznép és az „esküvői 
szolgáltatók” közös munkája.  Köszönöm a bemutatott 
vőfélyek hozzátartozóinak a segítségét, egy múlóban lévő 
népszokás egykori képviselőinek emléket állítva ezzel. Az 
élő emlékezet a negyvenes évekig tudott visszamenni. 
Hiszem, hogy néhány egykori vőfély még kimaradt a 
felsorolásból, azon vagyok, hogy ezt pótoljam, ha itt nem is, 
de a helytörténet vagy az értéktár számára mindenképp. Azt 
is tudom, hogy vagyunk néhányan, akik az elmúlt 30 évben 
vőfélyként tevékenykedtünk itt Füzesgyarmaton, ki 
aktívabban, ki kevésbé, az most ide nem fért bele. Az talán 
egy másik történet lesz. 

Vida Károly 
1916-1990  

              Csák Endre 
             1928-1989

Farkas Sándor 
1908-1985

Darabos Imre
 1921-1998

Lánczi Csaba
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 Immáron másodjára adott otthont a Füzesgyarmati 
Vadásztársaság egy országos szintű rendezvénynek 2022. 
05. 28-án délelőtt. A Német Vizsla Klub és a Füzesgyarmati 
Vadásztársaság közös szervezésében német vizsla fajtájú 
vadászkutyák minősítő vizsgáját tartották a garai, füves 
területen. Ennek az a célja, hogy kiszűrjék, melyik kutya 
alkalmas továbbtenyésztésre.
 A megmérettetésre 14 vizslával érkeztek az ország 
különböző pontjairól, sőt Németországból is. A megnyitó 
beszéd és a tájékoztatás után a Vadászház udvaráról 
indultak a terepre. A mezőn kihelyezték a zsákmányt, majd 
a vizsgabíró egyesével szólította a versenyzőket és 
gazdáikat. A jelentkezőket 2 csoportra osztották, ezután 2-
2 vizsgabíró felügyelte az eseményeket, és adták meg az 
értékelést a kutya teljesítményére. A feladat során a 
vizsgabírók figyelték a kutyák veleszületett tulajdonságait: 
orrjóság, a vad megkeresési módját, a vadmegállást, 
valamint a tanítható engedelmességet és a gazdával való 
kapcsolattartást. Pontozták a bírók, mennyire zavarók 
számukra a lövések hangjai (mennyire lövésfélők). 
Feladatuk volt egy a ládában elrejtett fogoly megtalálása. A 
verseny végén az összesített pontok alapján születtek meg 
az eredmények. 

 A megmérettetésen városunkból két kutya is maximális 
pontszámmal első díjas lett: Macht Tamás Mezőföldi Kajtató 
Bátor nevű drótszőrű magyar vizslája és Herczeg Lajos 
Kolontószéli Vadász Kolos nevű drótszőrű német vizslája.  
A Füzesgyarmati Vadásztársaság elkötelezett a 
vadászkutya-kultúra ápolásában, erősítésében és a 
továbbvitelében. Szeretnének minél több jó képességű 
vadászkutyát bevonzani a vadásztársaság kötelékébe, ezzel 
öregbíteni a város és a társaság hírnevét.
 2022. június 04-i kezdettel minden második szombaton 
délelőttönként rendezi meg a Füzesgyarmati Vadásztársaság 
a Vadászati Alkalmassági Vizsga felkészítő tanfolyamait. 
Ennek célja, hogy vadászatra alkalmas vizslákat készítsenek 
fel. A képzés vizsgával zárul, ahol a jól teljesített kutyák 
igazolványt kapnak az Országos Magyar Vadászkamara 
Békés Megyei Szervezetének Kynológiai Bizottságától. 
Emellett a Német Vizsla Klub és a Füzesgyarmati 
Vadásztársaság közös szervezésében, szeptember 18-án 
rendezzik meg az őszi tenyészszemlét, majd ezt követi 
szeptember 24-én a vizsga. 
Rendezvényeikre szeretettel várnak mindenkit!

Német vizslák a pályán

HJVKKI

Augusztusi mérkőzések  
2022. 08. 03. 17:30 - BVSC-ZUGLÓ - FÜZESGYARMATI SK.
2022. 08. 14. 17:30 - FÜZESGYARMATI SK. - AQUA-GENERAL HAJDÚSZOBOSZLÓ
2022. 08. 17. 17:30 - EGER SE. - FÜZESGYARMATI SK.
2022. 08. 21. 17:30 - FÜZESGYARMATI SK. - PÉNZÜGYŐR SE.
2022. 08. 31. 17:30 - TERMÁLFÜRDŐ FC. TISZAÚJVÁROS - FÜZESGYARMATI SK.

Füzesgyarmati SK. II. Megye III.
Augusztusi mérkőzések   
2022. 08. 13.  - SZABADKÍGYÓSI SZSC. - FÜZESGYARMATI SK. II.
2022. 08. 27.  - FÜZESGYARMATI SK. II. - MEZŐBERÉNYI LE.
.

Focihírek - Füzesgyarmati SK.

Füzesgyarmati SK. NB III.
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 A 26 éves Füzesgyarmati Mazsorett Együttes Levendula, 
Csillagfürt és Napsugár csoportjainak színvonalas 
záróbemutatóját a Sportcsarnokban tekintette meg a 
közönség.
 Ballagása alkalmából köszöntöttük és gratuláltunk Turi 
Juditnak.

   
 Idén a Várkonyi Imre – díjat és az Aggott Noémi Emlék-
díjat Báthori Petra nyerte el.
 A 2021/2022-es tanévben is rendkívül eredményesen 
szerepeltünk az országos szakmai megmérettetéseken. 1 
ezüst, 1 arany, 4 kiemelt arany oklevelet, 1 ,,Legjobb 
előadásmódért’’  mosolydíjat, 2 ,,Legjobb tambur-major’’ 

különdíjat Turi Judit; 2 ,,Legjobb koreográfia’’ 
különdíjat  Macskinné Pór Erzsébet és Igric–Macskin 
Zita nyertünk.
 Az érmeket, a serlegeket, az elismeréseket, az ajándékokat 
Várkonyiné Csáforda Éva képviselő asszony, Kovácsné 
Czeglédi Mária Tünde, az együttes korábbi ügyintézője és 
Aggott Péterné adta át. Köszönjük szépen.

Köszönjük:
 Füzesgyarmat Város Önkormányzatának és a Füzes-
gyarmati Kossuth Lajos Általános Iskola Gyermekeiért 
Alapítványnak az erkölcsi és anyagi támogatást, az iskola 
vezetőségének, pedagógusainak, karbantartóinak és 
technikai dolgozóinak az egész tanéves segítséget, a 
Közösségi Központ munkatársainak, a mindenre kiterjedő 
figyelmességet és támogatást, a Sportcsarnok dolgozóinak 
az együttműködést, Hegyesi-Gorgyán Nóra adminisztratív 
munkáját, Kovács Laura Máriának a műsorvezetést, 
Sándor Imrének a hangosítást, Ballai Lászlónak a 
fényképezést.
 Köszönjük a szülők pozitív hozzáállását, példás össze-
fogását, anyagi áldozatvállalását, a záróbemutató megszer-
vezéséhez és lebonyolításához nyújtott segítséget.
 Köszönjük a kedves közönség megtisztelő figyelmét, a 
biztató és elismerő tapsokat!                                             

Füzesgyarmati mazsorett együttes

Macskinné Pór Erzsébet
 művészeti vezető

  2022. július 2-án 14:00 és 17:00 óra között a Man O’ Bar 
kistermébe közös varrásra hívtuk mindazokat, akik 
szerettek volna csatlakozni hozzánk legalább néhány órára. 
Együtt töltöttünk el egy alkotó délutánt, egymást 
támogatva kipróbáltuk magunkat egy egyre ritkuló 
hagyományos mesterségben, a kézi varrásban. Nem olyan 
rég még magától értetődő tevékenység volt ez, ma már 
mintha egyre kevesebben bánnának napi rendszerességgel 
a tűvel és a cérnával. Szerencsére  manapság divatos dolog a 
kézműveskedés, így megőrződik ez a tudomány. A 
„kütyük” világában egyre nagyobb szerepe volna ennek a 
hasznos, képességeket fejlesztő tevékenységnek. A 
kézimunkának a fizikai és lelki egészségre gyakorolt 
jótékony hatásait már sok tanulmány igazolja. Idősek, 
fiatalok, hajrá!  
 A helyi önkormányzat támogatásával a foltvarró csoport 
minden szükséges anyagot, kelléket, eszközt biztosított a 
vendégeknek. A hosszas szervező, előkészítő munkának 
köszönhetően, minden érkező sikerélményhez jutott, 
mindannyian kézzel készített tárgyakkal térhettek haza. 

Sőt, ezúttal ajándéksorsolás koronázta meg a napot. 
A Füzesgyarmati Foltvarró Csoport köszöni Füzesgyarmat 
Város Önkormányzatának és a Man O’ Bar tulajdonosának, 
hogy lehetőség nyílhatott erre a kisközösségi programra.  

A Füzesgyarmati Foltvarró Csoport folytatta a hagyományt

A Füzesgyarmati 
Foltvarró Csoport
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 2022. június 24-25-én rendezte meg a Hegyesi János Városi 
Könyvtár és Közművelődési Intézmény a városnapot új név 
alatt (Fűz-Tér Fesztivál), melynek új helyszín adott otthont 
(a Mátyás kocsma melletti tér). Számos fellépő (Hangfogó 
Band, Korda György és Balázs Klári, OliverFromEarth, 
Csízik-Koncsos Duó, fúvós- és mazsorett felvonulás és 
bemutató, Macskin Dávid Trió & Kató Lilla, Crazy Little 
Queen Tribute Band, Hooligans, Dj. Smizsanszky) mellett 
vendéglátás, árusok és vidámpark is várta az ide 
látogatókat. A rendezvény ideje alatt a lakosságnak 
lehetősége volt ingyenes kisvonattal körbejárni 
településünket. A visszajelzések alapján a nagyszámú 
közönség jól érezte magát a programokon. 
 Köszönetünket fejezzük ki a támogatóinknak a felaján-

lásokért: a Szebenduo K.-nek (Spar Földi Csemege), a 
ermál Hotel Garának, valamint a Füzesgyarmati 
Városgazdálkodási és Önkormányzati Vagyonkezelő 
K.-nek, Pap Gábornak és munkatársainak a 
lelkiismeretes és önzetlen segítségükért. Köszönjük 
Layer Istvánnak a rendezvény helyszínéül szolgáló terület 
biztosítását, Laczkó Istvánnak az épület kölcsönzését és 
Hajdú Józsefnek a párakapu működtetéséhez szolgáltatott 
vizet, valamint a fesztivál területén és a környéken 
lakóknak a megértést és türelmet. Külön köszönet 
Füzesgyarmat Város Önkormányzatának a rendezvény 
sikeres lebonyolítá-sához nyújtott anyagi támogatásért. 

Terveink szerint jövőre veletek ugyanitt!

Fesztivál városunkban

 
2022. 07. 08. - Szélpál Mirella és

           Raducu Constantin Sorin

2022. 07. 08. - Megyesi Jolán és 
           Czinczár István

SzületésekHázasságkötések  

2022. 06. 06. - Pozsgai Dominik

2022. 06. 30. - Dobi Elizabet

2022. 07. 04. - Takács Barnabás

2022. 07. 06. - Herczeg Mira

2022. 07. 11. - Megyesi Réka

2022. 07. 13. - Madzel István János

2022. 07. 19. - Oláh Olivér

Gratulálunk a gyermekek születéséhez, és gratulálunk az iú pároknak!
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